

正誤表(2023年12月28日現在)

『遺伝子検査技術改訂第3版』

この度は、上記書籍をご購入頂きましてありがとうございました。

以下の箇所に関して誤りがありましたので、ここに訂正とともに深くお詫び申し上げます。

頁		誤	正
	執筆者一覧	井戸田 篤(大阪府立成人病センター)	井戸田 篤(大阪国際がんセンター)
6	左 目次項目	A. ラボラトリーセーフティ b. バイオセキュリティ	A. ラボラトリーセーフティ b. バイオセーフティ
25	左 下から2行目	(キヌ、ツチタ、アブミ)	(キヌタ、ツチ、アブミ)
73	図6 上段	CqGアイランド	CpG アイランド